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Arkusz zawiera informacje prawnie Uklad graficzny © CKE 2019 CENTRALNA
chronione do momentu rozpoczecia egzaminu KOMISJA

EGZAMINACYJNA

Nazwa kwalifikacji: Planowanie i prowadzenie dzialalnosci w organizacji
Oznaczenie kwalifikacji: A.35
Wersja arkusza: SG

A.35-SG-20.06
Czas trwania egzaminu: 60 minut

EGZAMIN POTWIERDZAJACY KWALIFIKACJE W ZAWODZIE

Rok 2020
COZESC PISEMNA PODSTAWA PROGRAMOWA

2012
Instrukcja dla zdajacego

1. Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 16 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zgtos
przewodniczacemu zespotu nadzorujacego.

2. Do arkusza dotaczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktorej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikacji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swoj numer PESEL*,

— wpisz swoja date urodzenia,

— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajacy si¢ z 40 zadan.

Zakazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac¢ 1 punkt,

Aby zda¢ czgs¢ pisemng egzaminu musisz uzyska¢ co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dlugopisem lub piorem z czarnym tuszem/

atramentem.

8. Do kazdego zadania podane sa cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastepujacy
uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

BEGE

A T

9. Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
10. Wybierz wlasciwg odpowiedz i zamaluj kratke z odpowiadajaca jej litera — np., gdy wybrates
odpowiedz ,,A’:

W | B | [ D

11. Staraj si¢ wyraznie zaznacza¢ odpowiedzi. Jezeli si¢ pomylisz i blednie zaznaczysz odpowiedz,
otocz ja kotkiem i zaznacz odpowiedz, ktora uwazasz za poprawna, np.

W E o .
12. Po rozwiazaniu testu sprawdz, czy zaznaczyles wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
i wprowadzites wszystkie dane, o ktorych mowa w punkcie 2 tej instrukcji.

Pamie¢taj, ze oddajesz przewodniczacemu zespolu nadzorujacego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!

*w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamosé
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Zadanie 1.

KSIEGA PIERWSZA
CZESC OGOLNA
TYTUL 1
Przepisy wstepne
Art. 1. (...) niniejszy [akt prawny] reguluje stosunki cywilnoprawne miedzy osobami fizycznymi
i osobami prawnymi.
(-0
KSIEGA TRZECIA
ZOBOWIAZANIA
TYTUL 1
Przepisy ogoélne
Art. 353. § 1. Zobowigzanie polega na tym, Ze wierzyciel moze zada¢ od dluznika §wiadczenia,
a dhuznik powinien §wiadczenie speknic.

§ 2. Swiadczenie moze polegac na dzialaniu albo na zaniechaniu.

(--)

Ktory akt prawny zawiera przepisy zacytowane w ramce?

A. Kodeks cywilny.

B. Kodeks spotek handlowych.

C. Ustawa o podatku dochodowym od osob prawnych.
D. Ustawa o podatku dochodowym od o0sob fizycznych.

Zadanie 2.

Ustawa Ordynacja podatkowa normuje miedzy innymi

A. zasady ustalania sktadek na ubezpieczenia spoleczne oraz podstaweg ich wymiaru.
B. tworzenie, organizacje, funkcjonowanie i przeksztalcanie spotek handlowych,

C. zobowigzania podatkowe, informacje podatkowe i tajemnice skarbowa.

D. =zasady podejmowaniai wykonywania dzialalnosci gospodarcze;j.

Zadanie 3.
Do zadan naczelnika urzedu celno-skarbowego nalezy miedzy innymi

wymiar naleznosci celnych i podatkowych zwigzanych z przywozem i wywozem towarow.
obstuga zobowiazan Skarbu Panstwa z tytulu wyemitowanych papierow wartosciowych.
opracowywanie, wykonywanie i kontrolowanie realizacji budzetu panstwa.

Snwp>

kontrola zamowien publicznych jednostek samorzadu terytorialnego.
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Zadanie 4.

Wszystkie spotki, ktore w nazwach stosuja skroty sp.j., sp.k. i sp. z 0.0., naleza do spotek
A. wylacznie osobowych.
B. wylacznie kapitatowych.

C. dzialajacych na podstawie kodeksu cywilnego.
D. dzialtajacych na podstawie kodeksu spotek handlowych.

Zadanie 5.

Ktora spoltka ma obowigzek prowadzenia ksigg rachunkowych bez wzgledu na osiagnigte przychody?
A, Spotka partnerska,
B. Spotka cywilna.

C. Spotka akcyjna.
D. Spotka jawna.

Zadanie 6.

(...)
§ 1.

Przedmiotem niniejszej umowy jest sprzedaz lozek wyprodukowanych przez Producenta, zwanych dalej

»produktami” oraz sprzedaz innych towaréw dostepnych w asortymencie lub ofercie firmy, a niebedacych

wyrobami Producenta.

§ 2.

1. W okresie trwania niniejszej umowy Partner Handlowy zobowigzuje si¢ do zakupu i odbioru produktow
bedacych przedmiotem niniejszej umowy oraz innych towaréw oferowanych przez Producenta. Tym samym
Partner Handlowy zobowigzuje si¢ do nienabywania przedmiotowych produktéw i towaréw od innych
podmiotéw zaréwno na rynku krajowym, jak i na rynkach zagranicznych.

2. Okre$lone w niniejszej umowie prawo wytaczno$ci obowigzuje od dnia zawarcia umowy i jest nieodwolalne.

(-2

W ramce zamieszczono fragment umowy

A. partnerskiej na wylacznosc.

B. przedwstepnej na sprzedaz towarow.

C. o zachowaniu poufno$ci migdzy kontrahentami.

D. o zakazie konkurencji po zakonczeniu wspolpracy.

Zadanie 7.

Ktore dziatanie pracodawcy ma cechy nepotyzmu?

Ingerowanie w zycie prywatne i rodzinne pracownika.
Zatrudnianie pracownikéw bez wymaganych kwalifikacji.
Przeznaczanie znacznych $srodkow finansowych na nagrody dla pracownikow.

caowp»

Faworyzowanie przy obsadzaniu stanowisk pracownikow spokrewnionych z pracodawcay.
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Zadanie 8.
Wyszczegolnienie I kwartal IT kwartal IIT kwartal IV kwartal
Wielkos¢ produkeji mikseréw 325 000 szt. 450 000 szt. 420 000 szt. 400 000 szt.
Wielko$¢é zamowien na miksery | 318 000 szt. 460 000 szt. 385 000 szt. 410 000 szt.

Na podstawie informacji dotyczacych wielkosci produkcji i zamowien na miksery w poszczegolnych
kwartatach ubiegtego roku mozna stwierdzi¢, ze

A. w III kwartale popyt na miksery byl wigkszy od podazy.
B. w IV kwartale podaz mikserow byta wicksza od popytu.
C. w il kwartale podaz mikseréw przewyzszata popyt.

D. wliIV kwartale podaz mikserow przewyzszata popyt.

Zadanie 9.

Stan rachunku walutowego w dniu 27.12.2019 r. wynosit 1 600,00 euro. W dniu 30.12.2019 r. uregulowano
wobec kontrahenta zagranicznego zobowigzanie, ktore po przeliczeniu wedtug kursu 4,3110 PLN/1 EUR
wyniosto 2 802,15 zt. Ile euro pozostato na rachunku walutowym po dokonaniu transakc;ji?

A, 278,86 euro
B. 371.14 euro
C. 650,00 euro
D. 950,00 euro

Zadanie 10.
i : dsiebiorstw:
(piecze¢ przedsigbiorstwa) Odbiorca Nr biezacy Egz.
Wz
Wydanie
zewnetrzne Nr magazynowy Data
Srodek transportu Zamowienie Przeznaczenie Data wysylki Wrysylka na koszt Nr i data faktury — specyfikacji
t - Nazwa materiatu/towaru/ Ilose Cena Wartos¢ Kanto Zapas
owarw/ . e
oo o8 opakowania Zadysponowana Jom. Wydana {w zl) (w zl) syntet. ilosé
RAZEM
Wrystawit Zatwierdzit Wrydat Data Odebrat Ewidencja iloiciowo-warto$ciowa

Przedstawiony druk jest wykorzystywany do udokumentowania

przemieszczania towaréw pomiedzy dwoma magazynami tej samej firmy.
przekazania wyrobow gotowych na cele wtasne przedsigbiorstwa.
wydania kontrahentowi sprzedanych towaréw z magazynu.

wydania materiatow z magazynu do produkcji.

onwp>
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Zadanie 11.

Rachunek kosztow podrozy sluzbowej

WYJAZD PRZYJAZD Srodki Koszty
migjscowosé dara godz. miejscowosé data godz. lokomocji przejazdu
Krakdw 27122019 r 700 Warszawa 27122019 r 10.00 PKP 45,00 =£
Warszawa 27.12.2019 . 17.00 Krukgw 271220191 20.00 PRFP 45,00 zf
Ryczalty na dojazdy 6,00 zf
Rachunek sprawdzono pod wzglgdem - =
pra p gl Dojazdy udokumentowane -—
Razem przejazdy. dojazdy 96,00 z£
Merytorycznym Formalnym i rachunkowym Diety 30,00 zt
Noclegi wediug rachunkow -—
Noclegi — ryczatl -—
................................ e, I Wydalld W zalgemikow g
data podpis data podpis -
Zatwierdzono 0a zh . ... ..o ﬁ 'F:%
SEOWILLE . ..o .ooveeeeeeooseeee s e ene g
...................................................................... S S
@ ol R
................................................... Zatgccyam Pobrano za]jczkg 100,00 =£
data podpisy zatwierdzajgoych -
... 2 bilety PKP... _
— = Do laly/ swroty
Kwiluje odbior Vi dowodow WYpLy
Stownic z1 ..o Niniejszy rachunek przedkiadam
30122019 .... Ll Borek,
data podpis data podpis

Na podstawie zamieszczonego rachunku kosztow podrozy stuzbowej ustal kwote do wyptaty dla pracownika.

A, 26,00 zt
B. 32,00zt
C. 126,00zt
D. 132,00 zt

Zadanie 12,

Fragment faktury

Cena jednostkowa Wartos¢ Podatek VAT Wartosé

Lp. Nazwa towaru Im. | Tlosé netto netto stawka kwota brutto
zt ar zl gr | % zt gr zt gr
Cytryny kg 200 8100 160000 | 128 |00 1728 (00
Kakao szt. 150 24100 3600({00 | . 82800 4428 |00
3. | Brzoskwinie kg 100 4180 480100 | 24100 504 |00
Razem: 5680 |00 X 980 | 00 6 660 | 00

Ktore stawki podatku VAT zastosowano do poszczegolnych towarow ujetych na fakturze?

Cytryny i brzoskwinie — 5%, kakao — 23%
Cytryny i brzoskwinie — 8%, kakao — 23%
Cytryny — 5%, kakao — 23%, brzoskwinie — 8%
Cytryny — 8%, kakao — 23%, brzoskwinie — 5%

ocaw»
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Zadanie 13.

Zapasy towaréw w magazynie hurtowni
500

400

300 -+

200 ~

[losc towaruw kilcgramach

100

0 -
Makaryzowa Kasza gryczana Kasza kuskus
cenasprzedazy netto cenasprzedaiynetto cenasprzedazy netto
3,50 zt/kg 3,80 zt/kg 7,00 zt/kg

Na diagramie przedstawiono wielko$ci zapasow towarow znajdujacych si¢ w magazynie hurtowni oraz ich
ceny sprzedazy netto. Ile wyniesie podatek VAT nalezny, jezeli hurtownia sprzeda 50% zapasow kazdego
z towarow, a towary te sg objete stawka VAT — 5%?

A 22.50 zt
B. 99,25 7zt
C. 189,05zt
D. 198,50zt
Zadanie 14,

W zwigzku ze zmiang procesu produkcyjnego zrezygnowano z wykorzystywania niektérych surowcow
i materiatow znajdujacych si¢ w magazynie przedsigbiorstwa, co spowodowato powstanie zapasow

A. zbednych.

B. cyklicznych.

C. rezerwowych.
D. spekulacyjnych,

Zadanie 15.
Zapas towarow w hurtowni w I kwartale 2020 r.
Zapas na dzien 1 stycznia 31 stycznia 29 lutego 31 marca
Warto$¢ zapasu 250 000,00 zt 280 000,00 zt 210 000,00 zt 290 000,00 zt

Oblicz warto$¢ przecigtnego zapasu towarow w I kwartale 2020 r. metodg $redniej arytmetycznej wartosci
zapasu poczatkowego i koncowego.

A. 180 000,00 zt
B. 257 500,00 zt
C. 270 000,00 zt
D. 285 000,00 zt
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Zadanie 16.

Wyszcezegolnienie Rok ubiegly Rok biezacy
Przecietny stan zapasu towarow 5000,00z2t | ...l
Przychéd ze sprzedazy towarow 182 500,00 zt 182 500,00 zt
Liczba dni w roku 365 dni

Jak zmieni si¢ w biezgcym roku wartos¢ wskaznika rotacji zapasow w dniach, jezeli przecigtny stan zapasu
towar6éw obnizy si¢ o 20% w stosunku do roku ubieglego?

A. Wzrosnie o 2 dni.
B. Wzro$nie o 8 dni.
C. Obnizy si¢ o 2 dni.
D. Obnizy si¢ o 8 dni.

Zadanie 17.

Rodzaj podatku WP”"‘:?’t;’;fdje“’“'e
Podatek dochodowy od oséb prawnych 38 144 387
Podatek dochodowy od o0sdb fizycznych 97 559 145
Podatek od towarow i ustug 156 801 211
Podatek akcyzowy 68 261 286
Podatek od gier 1 640203

Na podstawie danych zamieszczonych w tabeli ustal wielkos¢ wplywoéw budzetowych z tytulu podatkow

bezposrednich.
A. 135703 532 tys. zk
B. 156801 211 tys. zt
C. 226702 700 tys. zt
D. 292504 743 tys. zt
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Zadanie 18.
Podatkowa ksi¢ga przychodéw i rozchodéw (fragment)
Kontrahent Przychod
Data : : wartos¢
Lp. zdarzenia Ll i imig Opis zdarzenia sprzedanych pozostale raze}T o
gospodarczego ksiggowego i nazwisko adres gospodarczego towarow przychody pr[Z_?Y:S;)
(firma) i ustug
zt zt zt
1 2 3 4 5 6 7 8 9
Faktura Sklep WIGO ul. Polna 2 sprzedaz
L] 101220191, 6/2019 sp. Z 0.0. 45-960 Opole towarow 8 000,00 500000
daz
Faktura ART Reklama | ul. Klonowa 3 g i
2, 12.12.2019. . zbednego 300,00 300,00
3/2019 SA 05-077 Kielce srodka trwalego
3 16.12.2019 N;tatk i Hurtownia ul. Miodowa 1 Eid;eet:l:lﬁflaowq 100.00 100.00
: e L ;,253190“ & | H&P sp.zo.0. | 31-055 Krakow | zaplate ) :
' naleznosci
Faktura udzielenie 5%
p Sklep WIGO ul. Polna 2 rabatu dla
4, 30.12.2019r. I;?Qrggl;g‘]qca 5p. 2 0,0, 45-960 Opole odb101:cy 400,00 400,00
towarow
Ktora operacja gospodarcza zostala blednie zaewidencjonowana w podatkowej ksiedze przychodow

i rozchodow?

A. Operacjal.
B. Operacja 2.
C. Operacja 3.
D. Operacja4.

Zadanie 19,

Wypowiedzenie umowy o dzieto jest regulowane przez przepisy kodeksu

A, pracy.
B. cywilnego.
C. spotek handlowych.
D. postepowania cywilnego.

Zadanie 20.

Przepisy Kodeksu pracy wskazuja, ze za prace w godzinach nadliczbowych przypadajacych w niedziele
i $wieta niebedgce dla pracownika dniami pracy, zgodnie z obowigzujagcym go rozkladem czasu pracy,
pracownikowi przystuguje, oprocz normalnego wynagrodzenia, dodatek w wysokosci

A.  50% wynagrodzenia.
70% wynagrodzenia.

B
C. 80% wynagrodzenia.
D

100% wynagrodzenia.,
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Zadanie 21.

Osoba ubiegajaca si¢ o zatrudnienie powinna ztozyc¢ u przysziego pracodawcy nastepujace dokumenty:

— wypelniony kwestionariusz osobowy,

— $wiadectwa pracy z poprzednich miejsc zatrudnienia,

— orzeczenie lekarskie stwierdzajace poddanie si¢ badaniom profilaktycznym,

— podpisang umowe o prace na czas nieokreslony z poprzedniego miejsca zatrudnienia.

— wypelniony kwestionariusz osobowy,

— $wiadectwa pracy z poprzednich miejsc zatrudnienia,

B.|- orzeczenie lekarskie stwierdzajace brak przeciwwskazan do pracy na okresSlonym stanowisku,

— dokumenty potwierdzajace kwalifikacje zawodowe, wymagane do wykonywania oferowanej
pracy.

— wypetniony kwestionariusz osobowy,

— dokumenty potwierdzajgce posiadane kwalifikacje zawodowe,

— za$wiadczenie lekarskie o przeprowadzonych badaniach okresowych,

— zaSwiadczenie o odbyciu szkolenia z zakresu bezpieczenstwa i higieny pracy.

— wypetniony kwestionariusz osobowy,

— $wiadectwa pracy z poprzednich miejsc zatrudnienia,

— zaSwiadczenie lekarskie o przeprowadzonych badaniach kontrolnych,

— zaSwiadczenie o odbyciu szkolenia z zakresu bezpieczenstwa i higieny pracy.
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Zadanie 22,

Firma handlowa REMIX sp. z o.0. z siedzibg w Katowicach jest dystrybutorem narz¢dzi r¢cznych
i elektronarzedzi. Zajmuje pozycj¢ lidera w branzy.

Oferta pracy na stanowisko ..........ccoiieiiniiinnnnn

Poszukujemy osoby, ktora bedzie odpowiadala za sprzedaz towarow na terenie wojewodztwa
$laskiego.

Od kandydata oczekujemy:
¢ doswiadczenia w sprzedazy
» znajomosci segmentu branzy narzedziowej
» prawa jazdy kategorii B
¢ umiejetnosci handlowych i negocjacyjnych
e minimum $redniego wyksztalcenia
» dobrej organizacji pracy
e gotowosci do czgstych wyjazdow

Do zadan osoby zatrudnionej na tym stanowisku bedzie nalezeé miedzy innymi:
» realizacja zamowien klientow
« utrzymywanie stalego kontaktu z obecnymi klientami i pozyskiwanie nowych klientéw
e przygotowywanie i prezentacja oferty handlowej firmy
« monitorowanie rynku i dziatan konkurencji
« realizacja dzialan marketingowych i promocyjnych na okreslonym terenie

Z przedstawionej oferty pracy wynika, ze firma REMIX sp. z 0.0. poszukuje kandydata na stanowisko

A. analityka finansowego.

B. specjalisty ds. negocjaciji.

C. przedstawiciela handlowego.

D. specjalisty ds. komunikacji wewnetrzne;.

Zadanie 23.

Pracownik zatrudniony na umowg¢ o prac¢ na 1/2 etatu wykonuje prace w podstawowym systemie czasu

pracy od poniedziatku do pigtku w liczbie godzin ustalonych proporcjonalnie do wymiaru zatrudnienia,

Ile wyniesie jego wynagrodzenie brutto za kwiecien 2020 r., jezeli stawka godzinowa wynosi 20,00 zt?
Kwiecien 2020

Pn | Wt | Sr | Cz | Pt So | Nd

1 2 3 4

A. 4800,00 zt
B. 3360,00 zt
C. 2400,00 zt
D. 1680,00 zt 6 7 8 9 10 11 12
13 14 15 16 17 18 19
20 | 21 22 23 24 25 26

27 28 29 30

Ln
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Zadanie 24.

Na wynagrodzenie brutto pracownika sktada si¢
— placa zasadnicza 3 500,00 7,
— dodatek funkcyjny 400,00 zt,

— premia motywacyjna 700,00 zt.
O ile zwigkszy sie wynagrodzenie brutto pracownika, jezeli placa zasadnicza wzrosnie o 10%?

Pobrano z arkusze24.pl

Stawka podatku dochodowego od o0s6b fizycznych od dochodu z tytulu zawartej umowy o dzieto wynosi

A. 110,00 zt

B. 350,00 zt

C. 390,00 zt

D. 420,00 zt
Zadanie 25.

A 17%

B. 18%

C. 19%

D. 20%
Zadanie 26.

Rachunek do umowy o dzielo
Przychaéd brutto 6 350,00 zt
Koszty uzyskania przychodow 1 270,00 zt
Podstawa opodatkowania 5 080,00 zt
Podatek dochodowy 864,00 zt
Kwota do wyptaty 5 486,00 zt

Wybrane dane z listy plac

Sktadka na ubezpieczenie
Podstawa naliczenia podatku Potracona zaliczka zdrowotne Nalezna zaliczka na podatek
dochodowego na podatek dochodowy 99, 7,75% dochodowy
3 633,00 zt 573,85zt 34947 zt 300,94 zt

Na podstawie wybranych danych z listy ptac oblicz kwote naleznej zaliczki na podatek dochodowy.

A. 224,00 zt
B. 22438zl
C. 272917z
D. 273,00 zt
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Zadanie 27.
Lista plac (fragment)

Sldadniki e : Podstawa wymiaru
adniki wynagrodzenia za czas przepracowany \E;)gar%g;%ﬁﬁ?@;a Ogélem “Kladek na
Wynagrodzenie Dodatek ; przychod ubezpieczenia
zasadnicze funkcyjny 2l do pracy spoleczne
zt zt zt zl zl zt
4 800,00 | ... 450,00 300,00 6 100,00 5 800,00
Na podstawie zamieszczonego fragmentu listy ptac ustal kwote dodatku funkcyjnego.
A. 1000,00 zt
B. 850,00 zt
C. 550,00 zt
D. 250,00 zi
Zadanie 28.
Lista plac (fragment)

Potracona zaliczka Skladkazr&{;c)l‘il?gtzrll:: SRZECEe Nalezna zaliczka | Skladka na grupowe Skladka na
na podatek Odliczona od na podatek ubezpieczenie na zwiazki
dochodowy Potracona _—— dochodowy zycie zawodowe

zl zl zl zl zl zl
559,23 341,71 294,25 265,00 65,00 42,00

Na podstawie zamieszczonego fragmentu listy plac oblicz taczng kwote fakultatywnych potracen

z wynagrodzenia pracownika.

A. 107,00 zt
B. 307,00 zt
C. 330,00zt
D. 372,00zt
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Zadanie 29.

Hl. DANE DOTYGZACE
| osoByueezPIECZONEY

Fragment ZUS RZA

:

lll. A, DANE IDENTYFIKACY.UNE OSOBRY UBEZPIECZONEJ
1. Nazwisko

BIRZIO,ZOMSIKIAL | | 4 |

llx
ST TNV P R I

IIL B. NALEZNA 5KLADKA NA UBEZPIECZENIE ZDROWOTHNE

Y

03. Typ D4 Identyflkator

L :
Lt P T2y 2l2mau4l3i

o . 02. Podstawa [ | x |

0. Kod tytuiu ab C.

od tyliu abezpieczenia 0.4. 1 1. |0| |O wymiaru skladki | . L3|2x5L030 0.
it malednal s " 4, Kwola naleznej skladk

e palltotis b k * = | * k finangowana 2z bucZelu pafistwa k x [ | k

finansowana przez phatnika 1 1 1?2 bezpogradnio do ZUS [l | ) [l

D5, Kwata naleznej skiadki | 08. Kwola nalezne] skiadki . |

finansowana przez ubezpieczonego I n L i i ! i L finansowana preer Fundusz 5 L i i Rk L i

Kescielny

Na podstawie fragmentu ZUS RZA Imienny raport miesigczny o naleznych sktadkach na ubezpieczenie
zdrowotne oblicz kwote naleznej sktadki na ubezpieczenie zdrowotne zleceniobiorcy, ktorg nalezy wpisac

w polu 05.
A 211,25z
B. 251,88 zt
C. 292,50zt
D. 317,20zt
Zadanie 30.
Fragment ZUS DRA
e R S R T R A [ DEKLARACJA ROZLICZENIOWA

VIi. ZESTAWIENIE NALEZNYCH SKtADEK NA UBEZPIECZENIE ZDROWOTNE

01. Kwota naleznych sktadek | 05. Kwota neleznych
finensowana przez ptainike l * %kh‘]F‘k do przekazania 3 4 9 4 1 ? [

1|—e7 platnika (p. 01 + p. 02)

02. Kwola naleznych skfadek

|
finansowana przez ubazpleczonych | x l & L | | 3. 4¢ g! 4l TI 06. Kwota naleinego
N

03. Kwola naleznych skladek wynagrodzenia dla ptalnika ® 1
finansowana przez Fundusz l l 4 L x |

Koscielhy 1 L <
0d. Kwola naleznycn skladek

finansowana z budzetu panstwa l 1 i L i !
bezposrednio do ZUS 1 | . E

07, Kwota do zaplaty (p. 05 — p. 06)

: I PR T

VIIl. ZESTAWIENIE NALEZNYCH SKLADEK NA FP | FGSP

01. Kuwota raleznych skiadek l | x l l L 3 1 i 1 x 0 ,!, 2 L 5 1

na Funduse Pracy

02. Kwota naleznych siktadek 03, Kwota do zaplaty (p. 01 + p. 02}

gorunduez Susraricwaryen | L L1 L og 4 43lsjo, bl s bddaai?t

Na podstawie fragmentu deklaracji rozliczeniowej ZUS DRA ustal kwote, ktorg nalezy wpisa¢ w czesei VIII
w polu 03.

105,75 zt
114,75 zt
349,47 zt
464,22 zt

Snwp»
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Zadanie 31.

Pracownik w ciggu 8 godzin pracy wykorzystal przystugujaca mu 15 minutowg przerwg wliczang do czasu
pracy oraz trzy przerwy 20 minutowe na zalatwienie spraw osobistych. W ilu procentach pracownik
efektywnie wykorzystal czas przeznaczony na wykonanie zadan zawodowych?

A. 84%
B. 89%
C. 93%
D. 97%
Zadanie 32.
Z danych zamieszczonych w tabeli wynika, ze w przedsicbiorstwie ADELA SA przeci¢tne wynagrodzenie
brutto w roku 2018 w stosunku do roku poprzedniego ADELA SA
A.  wzrosto o 8% Lata Przecigtne wynagrodzenie brutto
B. zmalato 0 8% 2017 3 700,00 zt
C. wzrosto 0 10% 2018 3 996,00 zt
D. zmalalo o 10% 2019 4 396,00 zt

Zadanie 33.

Ze wzgledu na przedmiot planowania wyrdznia si¢ nastepujace plany:

A. operatywne, strategiczne, perspektywiczne.
B. produkcyjne, marketingowe, finansowe.

C. biezace, taktyczne, dlugookresowe.

D. jednorazowe, okresowe, ciggle.

Zadanie 34,

Ktora z zasad planowania zakltada, ze zadania zawarte w planie powinny by¢ mozliwe do wykonania przez
jednostke gospodarcza w istniejagcych warunkach?

A. Zasada elastycznosci.

B. Zasada realnosci planu.

C. Zasada podstawowego ogniwa.
D. Zasada wariantowych rozwigzan.
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Zadanie 35.

Ktore informacje powinny zosta¢ zamieszczone w streszczeniu biznesplanu?

— planowany termin rozpoczgcia prac — nazwa przedsigbiorstwa

— planowane przychody i wydatki firmy — lokalizacja i obszar dziatania
— opis etapow realizacji przedsigwzigcia — przedmiot i zakres dzialalno$ci
— krotki opis produktu i rynkoéw zbytu — analiza progu rentownos$ci

— analiza mocnych i stabych stron oraz|— polityka kadrowai ptacowa firmy
szans i zagrozen

A. B.
— struktura organizacyjna firmy — nazwa przedsi¢biorstwa
— opis oferowanego produktu — cel opracowania biznesplanu
— kompetencje kadry kierowniczej — koncepcja rozwoju firmy
— forma zatrudnienia pracownikow — kroétki opis produktu i rynkow zbytu
— plan marketingowy — przewidywane koszty i zyski
C. D.

Zadanie 36,

Ktory z czynnikow wymienionych w analizie SWOT przedsigbiorstwa produkcyjnego jest dla niego szansa?

A. Spokojna i przyjacielska atmosfera w pracy przy jednoczesnej presji na realizacje zadan.
B. Wysoki poziom wiedzy pracownikow w zakresie wykorzystywanych technologii.

C. Pojawienie si¢ nowych rynkow zbytu w zwiazku z integracja gospodarcza.

D. Stosowanie tradycyjnych receptur i posiadanie wlasnej marki produktow.

Zadanie 37.

Rytmicznos¢ produkcji oznacza, ze na danym stanowisku pracy

A.  wrownych odstepach czasu wytwarza si¢ rozng wielko$¢ produke;ji.

B. w roznych odstgpach czasu wytwarza si¢ takg sama wielkos¢ produkcji.

C. w kazdym momencie okresu powtarzalno$ci wytwatza si¢ ro6zng wielkos¢ produkeji.

D. w kazdym momencie okresu powtarzalno$ci wytwarza si¢ taka sama wielko$¢ produkciji.

Zadanie 38.

Pracownicy w czasie pracy na I zmianie wyprodukowali 130 sztuk wyrobow gotowych, na II zmianie
120 sztuk, a na III zmianie 100 sztuk. Kontrola jakosci wykazata, ze 6% dobowej produkcji nie spetia
wymagan jakosciowych. Oznacza to, ze

A. tylko 15 sztuk wyrobow gotowych jest wysokiej jakosci.

B. tylko 150 sztuk wyroboéw gotowych jest wysokiej jakosci.

C. 21 sztuk wyrobow gotowych nie spetnia wymagan jakosciowych.
D. 329 sztuk wyrobow gotowych nie spelnia wymagan jako$ciowych.
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Zadanie 39.
Analiza finansowa nie obejmuije analizy

A. wyniku finansowego i rentownosci.
B. gospodarki materialowej.

C. przychodow i kosztow.

D. sytuacji majatkowe;.

Zadanie 40.
Ze wzgledu na stopien szczegotowosci badan analitycznych wyrdznia si¢ analiz¢ ekonomiczng

A. ogolngiszczegotowa,

B. okresowa i odcinkowg.

C. szczegoltowa i okresowa.
D. odcinkowai funkcjonalna.
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